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 را  ا ما  

  ولا ا  :)60 م( 

 خاطئ " مع التبریر في كل ما یلي أجب بـ " صحیح " أو " 
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  ما ا: ) 80 م( 

I.  الجدول التالي یعطي مدة الاتصال بالأنترنت لعینة من العائلات. 

  المدة ( بالدقیقة)  40  60  80  120  180  200  240  300
  عدد العائلات  2  9  11  7  5  2  4  3

  التواترات                 

                
 اتالتكرار
  ةالصاعد ةالمجمع

 عین طبیعة ھذه السلسلة . )1

 أكمل الجدول .أنقل و  )2

 ما ھو عدد العائلات في ھذه العینة ؟ )3

 أحسب مدى ھذه السلسلة . )4

 أ حسب الوسط الحسابي لھذه السلسلة . )5

 عین منوال ووسیط ھذه السلسلة . )6

 ساعات على الأقل ؟ 3المئویة للعائلات التي مدة اتصالھا ماھي النسبة  )7

 ماھي النسبة المئویة للعائلات التي مدة اتصالھا ساعتان على الأكثر ؟ )8

II. : قمنا بتبویب ھذه المعطیات في الجدول التالي 

 180 320,   120 180,   60 120,   40   الفئات  ,60

  inالتكرار   2  20  7  14

  أطوال الفئات         
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 أنقل وأكمل الجدول السابق. )1

 أرسم المدرج التكراري لھذه السلسلة . )2

 

  

  ا ا:) 60 م(  

 : ر2016/  03/  01 ا     : راا 2016 – 2015ا     
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  نة از :   
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 ABCD مربع طول ضلعھ cm4 ،M  ،N ،P ،Q أربع نقط تنتمي  

على الترتیب، إلى              AB  ، BC  ، CD  ، DA   

xDQCPBNAM  حیث            . مع x . عدد حقیقي 

  ؟xإلى أي مجال ینتمي  )1
 . 1xمن أجل  MNPQاحسب مساحة المربع  )2

 
 نسمي )3 xf  مساحة المربعMNPQ  

 .xبدلالة  MQأحسب الطول   )أ 

عبارة بین أن   )ب  xf ، تعطى بالشكل   1682 2  xxxf. 

x،  ھ من أجل كل عدد حقیقيأن تحقق   )ج     422
2
 xxf . 

 للمساحةما ھي أصغر قیمة    )د  xf علل.؟ 

   .210cmتساوي MNPQالذي من أجلھ تكون مساحة المربع  xالعدد الحقیقي  عین قیمة  )ه 

 
 

 بالتوفيق  والنجاح  أساتذة المادة 


